

申 圆管Φ4.75~Φ2540 矩形管10×18~350×450 方管10×10~400×40

花 椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管…… 可按客户要求定做

钢 高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件

管 地址：华泾路1277号 电话：64969436 64967177 64967178 邮编：200231

“迎新春 纳新福 福满张江”

张江镇今年慈善公益联合捐活动别具一格



□通讯员 费周群 文/摄

寒冷的冬日，张江暖流涌动。1月2日，在长泰广场举行的张江

镇今年首场慈善公益联合捐活动可谓别具一格，将传统民俗文化和慈善公益相结合，开展公众募捐和慈善义卖，吸引了众多市民参与。在

红色义卖箱和捐款箱前，老人、孩子、年轻人纷纷献出自己的爱心。张江社会各界爱心人士也来到现场捐款。

“迎新春 纳新福 福满张江”活动成为今年慈善公益联合捐中的一大亮点。伴随着欢快的迎新音乐和文艺团队精彩的演出，镇社区学校、玉兰香苑文体协会、镇民族联以及碧云净院的20多名书法爱好者现场书写了1000多幅春联和“福”字免费送给市民，来自玉兰江丰摄影书画社的李延云老师当场泼墨挥毫书写出巨型“福”字，为市民送上新年祝福。带着孩子来参加活动的顾先生说：“这样的慈善公益活动形式很好，生动活泼，所以我专程把孩子带来了，从小培养他的公益意识。另外，快过年了，拿着春联回去贴在门上，很有过年的气氛！”

在现场，主办方还邀请了非物质文化遗产花带编织和三林刺绣艺人展示他们精湛的手工艺，还有面人、糖人、剪纸等孩子们最喜欢的民间艺人表演，他们用义卖的方式以1元钱售出自己制作和准备的手工艺品，所得款项捐赠给慈善公益联合捐活动；祝桥龙大花卉苗木市场也捐赠了600盆绿植进行义卖。活动现场还设置了中药饮片、中医茶疗和海派特种刮痧、“活”的铜人雕塑展示、“今日张江”新闻图片展、玉兰香苑文体协会书画展以及少儿涂鸦活动区等等，在做公益的同时也为市民送上了一批有看头有品位的“文化年货”。

这次活动由张江镇人民政府主办，张江镇文化服务中心、张江镇慈善公益联合捐组委会、张江镇社区学校、玉兰香苑社区文体协会、长泰广场承办。

无私奉献者受人尊重 歌坊送乐 回馈志愿者



2016年12月22日下午，南码头路街道老年协会在南码头社区文化中心二楼影剧院举办了“唱响社区 文化送乐”慰问社区老年志愿者专场文艺演出。

街道老龄办、老年协会为表达长年以来对独居、高龄老人关爱、奉献的志愿者的敬意，创意开设一个《唱响社区 文化送乐》为老服务志愿者精神回馈新项目，承办项目的是老年协会组织的“童心歌坊演艺团”，由童心歌坊演艺团的老年朋友们不定期为社区老年志愿者、独居老人进行送乐义演，他们自编自演用方言说唱“夸夸光荣的志愿者”，以歌舞、用爱心等形式来回馈社区为老服务志愿者的对独居高龄服务的付出，用艺术传播“我参与、我奉献、我快乐”的志愿者精神，博得了志愿者观众们阵阵掌声。

今年南码头路街道老年协会试点运行“《唱响社区，文化送乐》为老志愿者公益演出”项目。一年来，老年协会“童心歌坊演艺团”根据项目实施要求，按时节点到居民区开展为老服务志愿者送乐公益演出，累计服务近2000人次。

街道老年协会会长黄芳芳表示：此次活动是一种有益尝试，今后协会将搭建更多的平台，通过项目化运作的模式，让更多的老年人参与到“童心歌坊演艺团”，因为童心歌坊是个百姓的团队，可以让更多的老年朋友活跃在助老助乐服务领域。同时协会也要积极创造条件，让为老服务志愿者在辛勤服务的同时，感受到不同形式的政府关心和欣慰。

通讯员 刘黑炭

中医义诊进企业 服务职工零距离

2016年12月26日，嘉定马陆马东园企业邀请曙光医院的中医专家，为园区企业职工进行中医把脉诊断和现场答疑，并讲解中医调理和预防保健养生知识，帮助职工养成健康的生活方式和生活习惯。

通讯员 封峰

闻鸡起舞·摄影采风戏曲图片展百花绽放

□通讯员 秦有喜 文/摄

去年12月30日，由浦兴社区文化中心、文体协会、摄影联谊会联合举办的《最美金桥》摄影展和浦兴戏曲活动回顾展，在社区文化中心大厅举行。

二百多幅摄影作品和京、淮、沪、越剧活动栩栩如生地展现在踊跃前来观赏的摄影爱好者和居民面前，琳琅满目，一饱眼福。

《最美金秋》摄影展，展示了社区摄影队员和学员，经过快乐摄影理念学习培训，进步快收获多，通过采风活动拍摄下许多金秋美景，表达对大自然的热爱，对金秋的眷恋，

展示社区摄影爱好者的风采。

《浦兴戏曲》活动图片回顾展，见证记录了浦兴社区文化活动蓬勃发展，许多文化志愿者观展后说：十多年一路走来到今天，真不容易，社区京、淮、沪、越剧文化团队十多年来活动开展得这么红红火火，成了浦兴文化的一张“名片”，为创造“文化浦兴”添彩，我们要不忘初心，继续前进，在新的一年里，在街道正确领导下，创新发展，努力拼搏，为“文化浦兴”再立新功！

浦兴社区摄影展、戏曲活动图片展，从去年12月30日至本月30日，为社区居民送上节日的一套“文化大餐”。



上海水之园经济城开展“蓝天下的至爱”一日捐活动

□通讯员 鞠玮 文/摄

1月3日是2017年首个工作日。一大早雾锁申城，上海水之园经济城有限公司的30多名员工却早早的来到公司，除了相互送上温馨的新年祝福外，还用献爱心的方式开启2017年工作的序幕。

“蓝天下的至爱”慈善募捐活动的开展是为了进一步传播慈善文化，弘扬慈善理念，凝聚社会爱心，传递正能量，我们生活在同一片蓝天下，应该拥有共同的阳光和蓝天，用一颗感恩的心回报社会，用实际的爱心行动帮助弱势群体，

这就是水之园经济城全体员工对这项活动的理解。

捐款现场，员工们把自己的爱心装在粉色的信封内，还没等组织捐款的同事把捐款箱摆上，大家已经迫不及待的准备献出爱心了，短短几分钟的募捐时刻，充满了浓浓爱意的粉色信封装进了红红的爱心箱里……

阳光温暖自己，用热情传递正能量，用爱心帮助他人，本次募捐活动共募得善款10100元，将通过嘉定区菊园新区救助所帮助地区困难家庭和弱势群体。



金海社区2017年度购买公共服务项目

金海社区地处南桥新城，是奉贤区“十字水街”、“田字绿廊”的核心区域，也是东方美谷的产业核心集聚区。前期，社区积极响应市委关于创新社会治理，加强基层建设“1+6”文件精神，落实区委、区政府关于“三定两减一提升”工作要求，从满足居民多元化、个性化需求出发，聚焦公共服务水平提升，探索“政府承担、定向委托、合同管理、评估兑现”的公共服务方式，推动服务型、效能型政府建设。2017年，金海社区将进一步加大公共服务购买力度，加快政府职能转变。经过排摸梳理，推出以下政府购买公共服务项目，请有意向承接的单位和个人，于2017年1月16日前联系和咨询金海社区办公室。详情请登录“奉贤金海社区”门户网站(<http://www.shfxjhsq.gov.cn/>)和微信公众号“跃动金海”。联系人及联系电话：彭宋玲 37195000

序号	项目	序号	项目
1	“跃动金海”微信公众号运行	12	金水苑、金水新苑门禁维保
2	社区门户网站维护	13	金水新苑电梯维保
3	老年人日间服务站运作	14	金水新苑沿街商铺消防维保
4	助老服务	15	金水新苑沿街商铺秩序管理
5	拆违整治	16	金水苑、金水新苑绿化养护
6	拆违巡查	17	社区公益需求调研
7	建筑工地安全质量监管	18	百姓健身房管理
8	雨污水管养护	19	金海书院管理
9	道路保洁	20	群众文体团队建设培育
10	河道保洁	21	一门式大楼物业管理
11	有关路段市容环境保障		